

**Отчёт
о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Фоменко Владислава Владимировича
за четвёртый квартал 2016 года – первое полугодие 2017 года**

По результатам избирательной кампании 2016 года Фоменко Владислав Владимирович избран депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Единому избирательному округу в составе Радужинской региональной группы № 14.

Владислав Фоменко входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа.

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе. Начало полномочий с 6 октября 2016 года.

1. Участие в работе Думы автономного округа

В соответствии с постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2016 года № 10 «О персональных составах комитетов, Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера и постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва» Фоменко Владислав Владимирович вошёл в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В отчёмном периоде Владислав Владимирович принял участие во всех девяти заседаниях Думы автономного округа, семи заседаниях Комитета Думы автономного округа по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В соответствии с Положением о Комитете по экономической политике, региональному развитию и природопользованию (далее – Комитет), утверждённым постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва от 6 октября 2016 года № 7, Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям:

- 1) экономическая политика, прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- 2) собственность и приватизация;
- 3) природные ресурсы и природопользование;
- 4) вопросы государственного сектора экономики;
- 5) вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- 6) инвестиционная политика;
- 7) инновационная политика;
- 8) государственная поддержка развития предпринимательства;
- 9) торговля, содействие развитию рынка услуг;

10) межнациональные вопросы;

11) наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями автономного округа;

12) иные направления деятельности, отнесённые к его ведению Думой автономного округа.

В отчётном периоде Комитетом проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено 46 вопросов, включая 12 вопросов из раздела "Разное".

На пятом заседании Комитета в марте 2017 года принято решение рекомендовать Думе автономного округа принять проект постановления Думы автономного округа "Об утверждении наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о реализации данных наказов избирателей", с предложением направить на софинансирование мероприятий подпрограммы "Формирование современной городской среды" государственной программы автономного округа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы", утверждённой постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 423-п, денежные средства в сумме 193,5 млн. рублей, предусматривающий также участие депутатов Думы автономного округа в реализации мероприятий вышеуказанной государственной программы.

Таким образом, в адрес заместителя Губернатора автономного округа Д.В. Шапovalа парламентарием направлены предложения по реализации в избирательном округе следующих мероприятий:

Муниципальное образование городской округ город Лангепас:

- благоустройство детской игровой и спортивной площадки по ул. Молодежная;

- благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов по адресам: ул. Солнечная 22, Комсомольская 2, 2А, 2Б, 4, 6, 6А, 8, 10, Мира 23.

Муниципальное образование городской округ город Радужный:

- благоустройство территории Парка Победы;

- благоустройство территории 6-ой микрорайон жилых домов №№ 14, 15.

2. Работа с избирателями

В отчётном периоде Владислав Фоменко провел три приёма граждан по личным вопросам в городах Лангепасе и Радужный, а также в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске.

Обращения граждан поступали в устной форме в ходе личных депутатских приёмов (9), а также на сайт Думы автономного округа (3).

Вопросы, поставленные в обращениях граждан, содержат различную тематику: жилищные вопросы, оказание материальной помощи, трудовые отношения, вопросы выплат и компенсаций, мерам социальной поддержки многодетным семьям, транспорт и связь.

Соответствующие запросы по обращениям граждан направлялись в органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления по компетенции поставленных в обращениях вопросов. Разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов своевременно направлены заявителям.

На личном приёме в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске в мае 2017 года к депутату обратилась Светлана Михайловна Горбунова, многодетная мать, ожидавшая рождения пятого ребенка, в том числе по вопросу выплат и компенсаций многодетным семьям.

На территории города Ханты-Мансийска Горбунова С.М. проживает более 10 лет, при этом не имеет постоянной регистрации по месту жительства. Одна из дочерей Светланы Михайловны, Алина, 2010 года рождения в сентябре текущего года готовится к поступлению в первый класс. Однако для реализации права на меры социальной поддержки на территории автономного округа Горбуновой С.М. и членам её семьи необходимо оформить место жительства в установленном порядке.

Владиславом Фоменко незамедлительно было принято решение о переводе личных денежных средств обратившейся многодетной матери в размере равному единовременному пособию, установленному в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, при поступлении ребенка из многодетной семьи в 1 класс для приобретения необходимых первокласснику вещей и принадлежностей. В ответном письме заявителю депутат пожелал Алине успехов в учебе, интересных уроков, полезных знаний.

Также парламентарием оказана материальная помощь из личных средств семьи Симановых из Радужного в связи с произошедшим пожаром, в результате которого дом семьи от воздействия огня уничтожен полностью, супруг и дочь были доставлены в больницу в тяжелом состоянии.

Владислав Фоменко оказал финансовую помощь Региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Союз десантников Югры» на приобретение комплектов парадной формы одежды ветеранам ВДВ для участия в параде, посвященном празднованию Дня Победы в Великой Отечественной Войне, поднятия патриотического духа, воспитания молодого поколения и прославления Десантных войск.

В адрес депутата Владислава Фоменко поступило Благодарственное письмо от родителей девочки, нуждающейся в дорогостоящей операции. Владислав Владимирович оказал финансовую помощь тяжело больному ребёнку.

В январе 2017 года Владислав Фоменко принял участие в торжественной церемонии, посвященной Дню российской печати в Радужном.

Также парламентарий принял участие в общественном обсуждении проекта Кодекса делового поведения и профессиональной этики для организаций ЖКХ в Лангепасе. Своим рождением этот документ обязан инициативе Молодежной палаты при Думе города. Лангепасская молодежь решила взять в свои руки вопрос организации общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере, которая взяла курс на привлечение в ЖКХ частных инвестиций. В формате круглого стола состоялся обстоятельный разговор о своевременности создания такого документа.

В мае текущего года Владислав Фоменко совместно с депутатом Андреем Филатовым совершил рабочую поездку в город Радужный в ходе которой депутаты встретились с бизнес-сообществом Радужного, главой города и председателем городской Думы. Депутаты также посетили школу № 6. Ещё при первом знакомстве с городом во время праймериз, по просьбе директора образовательного учреждения, из личных средств Владислава Фоменко и Андрея Филатова школе была оказана финансовая помощь.

Благодаря выделенным средствам мультимедийный класс оснащен современным интерактивным оборудованием. Школьники уже успели освоить подарок, и в ходе урока обществознания продемонстрировали почётным гостям, какие возможности для обучения открывает интерактивная доска и каким познавательным и увлекательным может быть учебный процесс.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Владиславом Фоменко были определены образовательные организации, учреждения культуры и спорта, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата.

Из средств депутатского фонда Фоменко В.В. оказал финансовую помощь семи учреждениям Лангепаса и Радужного в размере 2 836 455,90 рублей.

Финансовую поддержку за отчётный период получили:

г. Лангепас:

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр по работе с детьми и молодёжью «Фортуна» на замену зрительских кресел и коврового покрытия в амфитеатре, приобретение и доставку музыкальных инструментов в размере 1 180 300 рублей;

В ходе предвыборной кампании 2016 года руководство центра «Фортуна» обращалось к Владиславу Фоменко и Андрею Филатову с просьбой заменить ковровое покрытие и кресла. И вот наказ избирателей выполнен. Все-

го в амфитеатре «Фортуны» более двухсот посадочных мест, все они заменены. Новые кресла отличаются повышенной комфортностью, качеством и современным дизайном. Ковровое покрытие тоже полностью заменено. Качественные изменения лангепасские зрители высоко оценили на мероприятиях, посвящённых майским праздникам.

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Нефтяник» на приобретение комплектов танцевальных классических мужских костюмов для хореографического коллектива в размере 300 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр спортивной и военно-патриотической подготовки детей и молодежи» на приобретение спортивно-оборудования для развития спортивного отделения «Спортивная акробатика» в размере 266 220 рублей.

г. Радужный:

- Бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-музейный центр» города Радужный на приобретение литературы для пополнения библиотечно-го фонда в размере 300 000 рублей;

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Юность» на приобретение оборудования системы видеонаблюдения и тренажёров в размере 149 945 рублей;

- Автономное учреждение культуры «Дворец культуры «Нефтяник» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение и монтаж системы внутреннего видеонаблюдения в размере 199 990, 90 рублей;

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Факел» на приобретение гимнастического ковра в размере 440 000 рублей;

Новый ковёр стал настоящим подарком для 100 юных гимнасток ДЮСШ «Факел». Именно на таких они выступают на всех выездных соревнованиях, вот только в родных стенах школы до настоящих пор не имели возможности тренироваться. Ковер для художественной гимнастики имеет специальные свойства. За счет ворсистого покрытия и наполнения он делает упражнения безопасными, имеет пружинистые и эластичные свойства для выполнения сложных упражнений, в том числе вращений.

От лица всех воспитанников, их родителей, а также тренера-преподавателя Елены Крутой, хореограф секции художественной гимнастики Наталья Жиделева выражила благодарность депутату Думы Владиславу Фоменко за большую помощь в поддержке и развитии учебно-тренировочного процесса.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчёtnого периода депутатская деятельность Фоменко Владислава Владимировича освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. На различных информационных площадках было размещено 77 публикаций.

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный.

5. Иная депутатская деятельность

Являясь членом депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа Фоменко В.В. принял участие во всех заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в том числе в двух выездных заседаниях:

- в апреле в г. Нижневартовске, в ходе которого рассмотрен вопрос «О ходе выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения в городах Нижневартовске, Сургуте»;

- в мае в г. Сургуте, с рассмотрением вопроса «О реализации партийного проекта «Городская среда» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»).

Владислав Фоменко принял участие в благотворительной акции «Ёлка добра», которая прошла 30 декабря 2016 года в Радужном. Акцию провела «Молодая Гвардия Единой России». В этот день по улицам города проехал кортеж, состоящий из автомашин и снегоходов с санями, наполненными подарками для юных радужников – брелоки, магнитики, календари и много другой новогодней продукции, которые были приобретены на личные средства депутатов окружной Думы Владислава Фоменко и Андрея Филатова.

В мае 2017 года Фоменко В.В. назначен координатором Нижневартовского межмуниципального координационного совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по городам Нижневартовск, Радужный, Мегион и Нижневартовскому району. Межмуниципальные советы на территории автономного округа были созданы с целью координации деятельности местных отделений партии, организации взаимодействия с вышестоящими органами и коллегиального решения стратегически важных задач.

Первое заседание межмуниципального координационного совета состоялось в Нижневартовске, на котором была представлена информация о

социально-экономической и политической ситуации в городе, реализации партийных проектов на его территории.

Спикером Думы автономного округа Борисом Хохряковым и председателем регионального Молодёжного парламента Николаем Заболотневым Владиславу Фоменко вручено благодарственное письмо за оказанную спонсорскую помощь автопробегу на ретро автомобилях ГАЗ М-20 «Победа» по городам Югры «Победа – одна на всех!», приуроченному к празднованию 72-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной Войне.

В тексте Благодарственного письма говорится: «Сегодня очень важно чтить память о знаковых событиях в истории нашей страны – великих подвигах наших ветеранов. Конкретными действиями Вы участвуете в реализации значимых направлений патриотического воспитания молодёжи, чтите преемственность поколений, помня о подвигах своих земляков. Мы свято чтим память наших родных и земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы помним подвиг великих тружеников, ковавших Победу в тылу».